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ПОВідОМЛЕННЯ ПРО ПРОВЕдЕННЯ
диСТАНЦіЙНИХ ПОЗАЧЕРГОВИХ ЗАГАЈ’ЊНИХ ЗБ0РІв АКЦІОНЕРіВ

ПАТ «дОНБАСЕНЕРГО»
(ЄдРПОУ 23343582)

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «дОНБАСЕНЕРГО» (код за ЄдРПОУ
23343582, місцезнаходження: Україна, 84306, донецька обл., Краматорський район,
місто Краматорськ, вул. Олекси Тихого, будинок 6) (далі Товариство або HAT
«донбасенерго») повідомляє про прове.дення дистанційних позачергових Загальних
зборів акціонерів Товариства (далі - Загальні збори).

Загальні збори скликаються та прово.дяться з урахуванням вимог Закону України
«Про акціонерні товариства» від 27.07.2022 № 2465-іХ, відповідно до Порядку
скликання та проведення дистанційних загальних зборів акціонерів, затвердженого
ріціенням Націоналыної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - НКЦПФР)
від 06.03.2023 N2236 (далі Порядок про скликання та проведення зборів), 3

урахуванням Рішення НКЦПФР від 16.02.2023 №154 та Ріі.пення НКЦПФР від
06.03.2023 Іf~240.

Спосіб проведення Загальних зборів дистанційні Загальні збори.

01 груднп 2023 року - дата проведення Загальних зборів (дата завершення
голосування).



28 листопада 2023 року - дата складення переліку акціонерів, які мають право
на участь у Загальних зборах.

21 листопада 2023 року (не пізніше 11 години) буде розміщений у вільному
д.ая акціонерів доступі бюлетень для голосування (щодо інших питань порядку
денного, крім обрання органів товариства) на власному веб-сайті Товариства на
сторінці за посиланням: ttpѕ: de.com.ua!uk!document/ѕobraniјa akcionerov.

Бюлетень для кутиулятивного голосування не буде розміщуватися у вільному для
акціонерів доступі на влаеному веб - сайті Товариства з причини відсутності в проєкті
поря.дку денного Загальних зборів питань, голосування за якими здійснюється шляхом
кумулятивного голосування.

Бюлетень для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім обрання
органів товариства) може на.дсилатися акціонером (його пре.дставником) до
депозитарної установи з 11 години 21 листопада 2023 року.

Бюлетені длъ’ голосування приймаються виключно до 18 години
01 грудня 2023 року.

Перелік питань П~О€КТ~ порядку денного Загальних зборів a проєісгами рішень з
питань, включених до про€кту порядку денного (крім кумулятивного
голосування):

Перше пигання:
Про призначення суб’єіста аудиторськоТ діяльності відповідно до внмог
стапі 29 Закону України “Про аудит фінансової звітності та аудиторську
діяльнісТь”.

перший проєкт ріпЈення:
1.1. Призначити ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ ВідПОВІДАЛЬНІСТЮ
~АУДИТОРСЫ{А ФіРМА “КАПіТАЛ ГРУП” (ідентифікаційний код юридичної особи
33236268) для надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності ПАТ
«донбасенерго» за рік, що закінчиться 31.12.2023.

другий проєкт рішення:
1.1. Призначити ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ ВіДПОВідАЛЬНіСТЮ
“НВ АУДИТ УКРАЇНА” (ідентифікаційний код юридичної особи
24165740) дјія надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності
ПАТ «донбасенерго» за рік, що закінчиться 3 1 .12.2023.

інформація про взаємозв’язок між питаннями, включеними до проєкту порядку
денного Загальних зборів: взаємоз&язок між питаннями, включеними до проєкту
порядку денного Загальних зборів, відсутній.

Це повідомлення a інформацією щодо проєктів рішень 3 КОЖНОГО питання,
включеного до проєкту порядку денного, a також інформація, зазначена у п.38 Порядку
про скликання та проведення зборів, розіиіщено на веб-сайті ПАТ «Донбасенерго» на



сторінці за посиланням:
httpѕ: de corn.ua!ukјdocument/ѕobraniјa akcionerov.

ПАТ «донбасенерго» не розміщує на власному веб-сайті документи, необхідні
для прийняпя рішеиь 3 питань порядку денного.

Кожен акціонер має право отримати, a Товариство зобов’язане на його запит
надати в формі електронних документів (копій документів), безкоштовно документи, 3
якими акціонери можуть ознайомитися під час підготовки до Загальних зборів. V
такому випадку Товариство зберігає зазначені документи в електронній формі
відповідно до вимог, встановлених законодавством про електронний документообіг.

Від дати надси.пання повідомлення про проведення Загальних зборів до дати
проведення Загальних зборів Товариство повинно надати акціонерам можливість
ознайомитися 3 документами, необхідними для прийняпя рішены 3 питань, вкдючених
до проєкту поря.дку денного та порядку денного, шляхом направлення документів
акціонеру на його запит, що надійщов засобами електронної пошти на адресу
Товариства (de-cor de com.ua .

Запит акціонера на ознайомлення з документами, необхідними акціонерам для
прийняпя рішень 3 питань порядку денного, має бути направлений на адресу
електронної пошти Товариства de-cor de.com.ua . Такий запит повинен
створюватися та надаватися із застосуванням кваліфікованого е~іектронного піДпису
такого акціонера (або іншого електронного підпису акціонера, що базується на
кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа). V разі отримання належним чином
оформленого запиту від акціонера, особа, відповідальна за ознайомлення акціонерів 3

ВідпоВіДниМи документами, направляє такі документи на адресу електронної пошти
акціонера, 3 ЯКОЇ направлено запит із засвідченням документів кваліфікованим
електронним підписом (або іншим електронним підписом, що базується на
кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа).

V paai якщо проєкт поряцку денного, порядок денний Загальних зборів
передбачає голосування з питань, визначених сгапею 102 Закону України “Про
акціонерні товариства”, Товариство повинно надати акціонерам можливість
ознайомитися з проєктом договору про викуп Товариством акцій відповідно до
порядку, передбаченого стапею 103 Закону України “Про акціонерні товариства”.

Товариство до дати проведення Загальних зборів зобов’язане надавати відповіді
на письмові запитання акціонерів щодо питань, включених до проєіп’у порядку денного
Загальних зборів та порадку денного Загальних зборів, отримані Товaриством не
пізніше ніж за один робочий день до дати прове.дення Загальних зборів. Відповідні
запити направляються акціонерами на адресу електронної пошти Товaриствa
de-cor de.com.ua із засвідченням такого запиту кваліфіковaним електронним

підписом (або іншим електронним підписом що базується на кваліфікованому
сертифікаті відкритого ключа). Товариство може нaдaти одну зaгальну відповідь на всі
зaпитaння однакового змісту. Відповіді na зaпити акціонерів направляються на адресу
електронної пошти акціонера, 3 ЯКОЇ нaдійінов належним чином оформлений зaпит, із
засвідченням відповіді кваліфікованим електронним підписом уповноваженої особи
(або іншим електронним підписом, що базується на кваліфікованому сертифікаті
відкритого ключа).

Особa відповідальнa за порядок ознайомлення акціонерів з документами
Корпоративний секретар Колода Євгеній Анатолійович (контактні номери телефонів:



38(044) 290-97-17; +38(050) 323-92-98).

інформація “~О права, надані акціонерам (власникам простих акцій) відповідно
до норм частини першої стапі 27 Закону України «Про акціонерні товариства»:

«1. Кожною простою акцією акціонерного товариства Ti власнику - акціонеру
надаггыся однакоаа cyKynuicTh прав, вк.аючаючи права на:

1) участь в управлінні товариством;
2) отримання дивідендів;
3) отримання у разі лікві.цації товариства частини його майна або вартості частини

майна товариства;
4) отримання інформації про господарську діяльність товариства.
Одна проста голосуюча акція товариства надає акціонеру один голос для

вирішення кожного питання на загальних зборах, крім випадків проведення
кумулягивного голосування.

Акціонери - власники простих акцій товариства можуть мати й інші права,
передбачені законодавством та статутом акціонерного товариства».

ПАТ .кдонбасенерго» не є емітентом привілейованих акцій.

Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до
проєкту порядку денного Загальних зборів, a також щодо нових кандидатів no скгіаду
органів Товариства, кількість яких не може перевищувати кількісного складу кожного
3 органів.

Пропозиції вносяться не пізніше ніж за двадцять днів no дати проведення
Загальних зборів акціонерів, a щодо кандидатів no складу органів Товариства не
пізніше ніж за сім днів no дати проведення Загальних зборів.

Пропозиції щодо включення нових питань no проскту порядку денного повинні
містити відповідні проєкти рішень a цих питань (крім кумулятивного голосування).

Пропозиції щодо кандидатів у члени наглядової ради Товариства мають містити
інформацію про те, чи є запропонований кандидат представником акціонера
(акціонерів), або про те, що кандидат пропонується на посаду члена наглядової ради
незалежного директора.

Пропoзиція no проєкту пoрядку деннoгo Загальних збoрів направляється із
зазначенням реквізитів акціонера, який Ti внoсить, кількoсті, типу таі’абo класу
належних йому акцій, змісту прoпoзиції, що мoже включати нoві питання no прoєкту
пoрядку деннoгo та!абo нoві проєкти рішень, a такoж кількoсті, типу та!або класу акцій,
щo належать кандидату, який прoпoнується таким акціонерoм no складу oрганів
Тoвариства. Прoпoзиція no прoєкту пoрядку .деннoгo Загальних збoрів може бути
направлена акціонерoм у вигляді електрoннoго документу із засвідченням йогo
кваліфікoваним електрoнним піnписoм акціонера (абo іншим електрoнним підписoм
акціoнера, що базується на кваліфікованoму сертифікаті відкритoгo ключа) ua anpecy
електрoннoї пoшти Тoвариства de-cor de.com.ua).

Нагляцoва рада приймає рішення “~0 включення пропозицій (нових питань
порядку денногo та!абo нoвих прoєктів рішень no питань пoряnку деннoгo) no прoєкту
пoряnку nеннoгo та затверnжує пoряnoк nенний не пізніше ніж за if ятнаnцять днів no
дати прoвеnення Загальних збoрів, a щono канnиДаТів no складу oрганів Тoвариства
не пізі-ііше ніж за чoтири nni no nати прoвеnення Загальних збoрів.

Прoпoзиції акціoнерів (актаіoнера), які сукупнo є власниками 5 абo більше
віnсoтків акцій, піnлягають обов’язкoвому включенню no прoєкту пoряnку nеннoгo



Загальних зборів. У такому разі рішення Наглзјдової ради про включеннзі питання до
проєкту гюрядку денного не вимагається, a пропозиція вважається включеною до
проєкту порядку деі-їного, якщо вона подана з дотриманням вимог Порядку про
скликання та проведення зборів.

Проєкти рішень з питань, включених до порядку денного Загалышх зборів,
запропоновані акціонерами, які вододіють 5 ј більще щд~откцми акцій Товариства,
розміщуються на веб-сайті Товариства та у базі даних особи, яка гіровадить діяльність
з оприлюднення регульованої інформадії від імені учасників ринків капіталу та
професійких учасників організованих товарних ринків, протягом двох робочих днів
після ix отримання Товариством.

У разі гюдання акціонером пропозидії до проєкту порядку денного Загальних
зборів щодо дострокового припинення повноважень голови колегіального ві’іконавчого
оргаву оді-ючасно обов’язково подається пропозиція щодо кандидатури для обрання
голови колегіального виконавчого оргаву Товариства або гіризначення особи, яка
тимчасово здійснюватиме його повноваження.

Пропозиції акціонерів до проєкту порядку денного Загальних зборів ВНосяться
лише шляхом внесення нових гіросктів рішень з питань, включених до проєкту порядку
денного, та нових питань разом з проєктами рішень 3 цих питань, a також шляхом
включеі-іая запропонованих акціонерами кандидатів до складу органів Товариства до
списку кандидатів, що виносяться на голосування на Загалыпіх зборах. Товариство не
має права вносити зміни до запропонованих акціонерами питань, проєктів рішень або
інформації про кандидатів до складу органів Товариства.

Рішення про відмову у включенні до ороєкту порядку денного Загальних зборів
пропозиції акціонерів (акціонера), які сукупно є власниками 5 або більше відсотків
акцій, може бути прийаято виключно у разі: недотримання строку, встановленого
гіуНктоМ 48 Порядку про скликання та проведеі-іня зборів; неповноти дані’іх,
передбачених пунктами 49, 51 та 54 Порядку про скликання та гіроведення зборів.

Рішення гіро відмову у включенні до проскту порядку денного Загальних зборів
пропозіщій акціонерів (акціонера), яким належать менше 5 відсогків акцій, може бути
прийняго 3 підстав, передбачених Порядком про скликaння тa проведення зборів ј
пункТом 4.3 Положеннзі про загальні збори ПАТ «донбасенерго», яке зaтверджено
річними Загальними зборaми Товариства 04.05.2023 (протокол №39).

Пропозиція акціонера до проєкгу порядку деї-іного Зaгальних зборів тa
мотивоване рішеннзі про відмову у включенні пропозиції надсилаються акціонеру B
письмовій формі тим самим способом, що було використано акціонером для подaння
пропоЗиції.

У разі внесення змін до проєкту порядку деш-юго Загальних зборів Наглядовa
рада Товариствa не пізніше ніж зa десяТь днів до дати їх проведення повідомляє
aкціонерів про відповідні зміни у той сaмий спосіб та тих самих осіб, яким було
нaдіслано повідомлеяня про проведеі-пія Загальних зборів. Повідомлення також
поВинНо містити інформaцію про взасмозв’язок між визначеними питaннями,
включеними до порядку денного, a тaкож про неможливість підрахунку голосів тa
прийаяпя рішення з одного визначеного питaння порядку денного у разі неприйияпя
рішення або прийняпя взаємовиключного ріяјення 3 попереднього (одного з
гіопередніх) визначеного іииaнпя порядку денного.

Товaриство також надсилaє повідомлення з гіроєктом порядку денного та
проєктами рішень з кожного питaнпя, включеного до проєкту гіорядку денного



Загальних зборів, оператору організованого фонцового ринку, на якому цінні папери
Товариства допущені до торгів, ј ue пізніше ніж за десять цнів до дати проведення
Загальних зборів розміщує на евоєму веб-сайті інформацію про зміни у порядку
денному Загальних зборів.

de-cor de com.ua anpeca слектронної попли Товариства, на яку акціонер
може направити запит щодо ознайомлення 3 матеріалами nm час піцготовки no
Загальних зборів та/або запитання щодо проєкту порядку денного та!або порядку
денного Загальних зборів та!або направити пропозиції до порядку денного Загальних
зборів та проєктів рішень.

Представником акціонера на Загальних зборах може бути фізична особа або
уповноважена особа юридичної особи, a також уповноважена особа держави чи
територіальної громади.

Представником акціoнера фізичнoї чи юридичної осoби на Загальних збoрах
може бути інша фізична осoба абo уповноважена осoба юридичної oсоби, a
представникoм акціонера - держави чи територіальної громади уповноважена особа
органу, що здійснює управління oб’єктами державної власності чи об’єктами
кoмунальнoї власності.

Акціoнер має право призначити свого представника безстрoково абo на певний
строк.

довіреність на правo участі та гoлосування на Загальних зборах, видана
фізичнoю особoю, пoсвідчується нoтаріусом абo іншими посадовими осoбами, які
вчиняють нoтаріальні дії, a також мoже посвідчуватися депoзитарнoю устанoвoю у
порядку, передбаченому Порядком про скликання та проведення збoрів абo розділoм
VIII Положення про прoвадження депoзитарної діяльнoсті, затвердженогo рішенням
НКЦПФР від 23.04.20 13 №735. дoвіреність на право участі та гoлосуваная на
загальних збoрах Bin імені юридичної oсoби видається iT oрганом абo іншoю особoю,
уповнoваженою на це iT устанo~чими дoкументами.

Представник акціoнера може oтримувати Biд ньoгo перелік питань пoрядку
деннoго Загальних зборів 3 інструкцією щодо голосування 3 ЦИХ питань (зав.дання щодо
гoлoсування), яка є невід’ємнoю частинoю дoвіреності на право участі та голосування
на Зага~њних збoрах. Під час голoсування на Загальних зборах представник пoвинен
гoлoсуі~ати вiдпoвіднo до завдання щодo гoлoсування. Якщo пре’дставник акціонера He
має завдання щoдo ronocyBauuR, BiH здійснює голосу~ання на ЗагальНих зборах на свій
рo3суд.

Більш детальНа iнформація щодo призначення представника для участі у
Загальних зборах наведена в розділі XII Пoрядку про скликання та прoведення зборів.

для реєстрацiї акціoнерів (їх представників) таким акціонерoм (представНикoМ
акцmoнера) наnравляються бюлетенm для голoсуван~я на адресу електронНої пошти
депозитарнoї устаНови, яка oбслуговус рахунoк B цmнних nanepax такого акцmоНера, Ha
якoму обліковуються належні aкцmoнеру aкцmї Товaриства.

Реєстрацiя акцiоНерів (їх преДсТавНикmв) прoво.диться на пiдставі переліку
aкцiонерів, які мaють прaво на учaсть у Загальних зборах, склaденoго в порядку,
передбаченому зaконoдавством “~0 депoзитaрщ’ систему Укрaїни.

У разі, якщo aкцmoНер має рaху~ки в цінних nanepax B декількoх депoзитaрних
устаНоВах, Ha ЯКИХ oблікoвуються aкції ToBapucTBa, кожна із депoзитарних установ
приймає бюлетень для ГОЛОС~В~ННЯ Ha Загальних збoрах зјише щодo тiєї кількості aкцmй,



права на які обліковуються на рахунку в цінних паперах, що обслуговуєгься такою
депозитарною установою.

У випадку направлення бюлетеня для гозюсування, підписаного пре.дставником
акціонера, до бюлетеня для голосування додаються документи, що підтверджують
повноваження такого представника акціонера або ix належним чином засвідчені копії.

У разі аідмоаи депоаитарної установи у прийняпі бюлетеня для гагіосування,
акціонер (його представник) має право до завершення голосування на Загальних зборах
направити бюлетень для голосування, оригінал або належно засвідчену копію відмови
депозитарної установи у прийняпі бюлетеня для голосування, a також оригінали та/або
належним чином засвідчені копії документів, що підтверджують особу акціонера
(представника акціонера), повноваження представника акціонера (у разі підписання
бюлетеня для голосування представником акціонера) на адресу електронної пошти
Товариства de-cor de com.ua . У такому разі акціонер (його представник)
одночасно направляє копію відмови .цепозитарної установи у прийняпі бюлетеня дјія
голосування до НКЦПФР.

Реєстраційна комісія та лічильна комісія Загальних зборів в межах своєї
компетенції здійснюють аналіз документів, передбачених абзацом четвертим пункту
67 Порядку про скликання та проведення зборів, відповідно до Порядку про
та проведення зборів.

У разі, якщо документи, пере.дбачені абзацом четвертим пункту 67 Порядку про
скликання та проведення зборів, були направлені на адресу електронної пошти
Товариства (de-cor de.com.ua , особа, яка скликає Загальні збори протягогй одного
робочого дня з дати отримання зазначених документів забезпечує направлення
акціонеру (його пре.дставнику) на адресу електронної пошти, з якої отримано ці

.документи, повідомлення П~0 отримання документів. За наявності підстав для
неприйняпя зазначених документів для подальшого опрацювання B ПОВ1ДОМЛСННі
вказуєґься мотивована відмова у подальшому опрацюванні документів.

Акціонер (його предетавник) має право направити бюлетень для голосування до
цати проведення Загальних зборів.

Акціонер (його представник) в період проведення голосування може направити
депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на
якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства, лише о’цин бюлетень для
голосування 3 ОдНИХ і тих самих питань порядку денного.

У разі отримання декількох бюлетенів з одних і тих самих питань порядку
денного депозитарна установа здійснює заходи та дії, що передбачені Порядком “~О
скликання та проведення зборів.

Відповідно до особливостей проведення загальних зборів акціонерних товариств
та загальних зборів учасників корпоративних інвестиційних фондів на період дії
воєнного стану у 2023 році, які визначені Рішенням НКЦПФР від 16.02.2023 №154 та
Рішенням НКЦПФР від 06.03.2023 №240:
- бюлетені для голосування ua Загальних зборах можуть подаватися як шляхом
направлення бюлетенів на адресу електронної пошти .депозитарної установи (або у
випaдку, визначеному у абзацах четвертому - десятому пункту 67 розділу XIII Порядку
про скгіикання та проведення зборів, на адресу електронної пошти особи, яка скликає
Загальні збори, та визначенa цля цього у Порядку про скликання та проведення зборів)
із зaсвідченням бюлетеня кваліфікованим електронним підписом (aбо іншим
електронним підписом, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого
ключа) акціонера чи його представника, так і шляхоги подання бюлетенів в паперовій



формі до депозитарної установи (або у вигіадку, визначеному у абзадах четвертому -

десятому пункту 67 розділу XIII Порядку про скликання та проведення зборів, — до
Товариства, орган управління якого скликає Загальні збори, за місцезнаходженням
Товариства);
- у разі гіодання бюлетенів для голосування B пагІеровій формі, підпис акціонера
(представника акціонера) на бюлетені засвідчуєп’ся аа його вибором або нотаріалыю
(за умови підписаная бюлетепзі в присутності нотаріуса або гіосадової особи, яка
вчиняє нотаріальні дії), або депозитарною установою, що обслуговує рахунок в цінних
паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства,
(за умови підпиеання бюлетеня в гірисутності уповноваженої особи депозитарної
установи). Бюлетені для голосуваная, подані в паперовій формі, які не засв~дчені
підписом акціонера (його представника) згідно з вимогами цього абзацу, та бюлетені,
засвідчені гіідписом особи, яка не вказана у бюлетені відгювідно до вимог підпункту 7
пункту 94 або підпункту 8 пункту 95 розділу XVI Порядку про скликання та
проведення зборів, не приймаються депозитарною установою (акціонерним
Товариством у визначеному Порядком про скликания та проведення зборів ввгіадку)
для подальшого опрацювання;
- повідомлеішя акціонеру (його представнику) про отриманnя бюлетенів, вшюнаних у
паперовій формі, та документів, гіоданих разом 3 такими бюлетенями, та/або
мотивована відмова у подальшому їх опрацювашіі (за наявноєті підстав, передбачених
Порядком про скликання та проведенпя зборів та рішенням НКЦПФР від 06.03.2023
N~24О), надається у встановлений Порядком про скликанпя та проведення зборів строк
депозитарною установою у сгюсіб визначений договором про обслуговуванн~і рахунка
в цінних паперів (у разі, якщо таким договором передбачено сгюсіб інформування
акціонера) або акціонерним товариством (у випадку, визначеному у абзацах
четвертому - десятому пункту 67 розділу XIII Порядку про скликання та проведення
зборів) у разі якщо акціонером (його представником) була зазначена вимога у наданні
йому такого повідомленіія та/або відмови та вказана адреса для надання такого
повідомленвя або відмови;
- у разі якщо бюлетень для голосуванНя, поданий в паперовій формі, складається 3
кількох аркушів, сторінки бюлетеня иумеруються, a кожен аркуш підписується
акціонером (представником акціонера). Бюлегень, поданий в паперовій формі,
визнається недійсним для голосуваннзі у випадках, зазначених у гіункті 100 розділу XVI
Порядку про скликанпя та проведенНя зборів, a також у разі ЯКЩО Bin складається 3
кількох аркушів, ЯКі He провумеровані НалежНим ЧИНОМ.

Ha Загальnих зборах ne може бути оголош&іо перерву або змінено чергоBість
розгляду питань порядку деНного.

ГолосувanНя на Загальних зборaх з питапь порядку денного проводиться
виключnо 3 використаппзім бюлетеня для голосувanня (щодо інших питаnь порядку
дешюго, крім обрannя opraniB товариства).

Голосувaппя na Загальних зборaх з питань гіорядку д~ННОГО розпочинається 3
моменту розміщеНня na Bеб-сайті ToBapucTBa бюлетеня для голосуваnня. Голосуванnя
na Загалыwх зборaх зaвершується о 18 годині 01 грудвя 2023 року.

Більш детальna іnформацiя щодо порядку участi та голосувannя на Загальпих
зборaх наведеna у Порядку гіро скликaння тa проведеішя зборiB.

Акцiонерам Товариства, яким рахунок в ЦіННиХ паперах Bідкрито депозитарnою



установою на підставі договору з HAT «донбасенерго», необхідно укласти договір з
депоюиарною установою від власного імені для забезпечснпя реалізації права на
участь у дистанційних Загальних зборах.

Наглядова рада HAT «донбасенерго»

директор 3 економіюі, фінансів (~ ђ
та корпоративного управління Валентина МЛРЧЕНКО

050-323-92-98 Колода Євгеній


